

東南商報

問道·聞道·論道·傳道

2016年1月3日 星期日

乙未年十一月廿四

周日
读本

李晓梅
隐秘敛财术

02版

汉废帝刘贺
奇葩事

04版

2015盘点
中国篇

05~08版



今日阴转小雨，东南风
转东北风微风，9℃~17℃
详见03版

今日8版 总第5268期
国内统一刊号:CN33-0091
宁波日报报业集团主管主办
新闻热线 87270000
13867800000

编辑:吴志明 王顺富

移动充值送话费？系统故障！

显示赠送的余额会在系统修复后扣除，建议消费者不要使用

商报讯（记者 余婧婧）昨天上午，一些网友发微博表示在支付宝或微信上充值移动话费，结果显示到账的话费多于实际充值数。一时之间，有关“移动充值送话费”的消息在朋友圈与微博疯传。

从网友截图来看，充值金额不等，赠送的话费也不等。有些网友表示充值了50元，多送了50元，还有网友表示充值了100元，赠送了500元。

不过这并不是真正的新年送福利。昨天下午2点多，浙江移动通过官方微博发布声

明，表示移动目前并没有推出此类活动，建议用户不要盲目轻信朋友圈消息。而之所以前后查询余额差异大，是因为出账期系统繁忙导致。

记者随后拨打10086求证，客服承认“送话费”事宜为谣言，并表示该谣言借助网络传播速度快，从她早上上班起就陆续接到消费者来电，10个里面至少有8个是咨询这件事的。

客服表示，显示赠送的余额会在系统修复之后进行扣除，建议消费者不要使用，而已经

充值的正常话费均在系统显示到账。

“杭州很多区域出现了这个问题，省内其他区域暂时没有接到咨询电话。”该客服表示1月1日~3日为出账期，由于在休假期间，技术人员未能及时修复系统故障。“不过从中午开始，系统已经逐步修复，大部分用户收到的余额显示已经正常。建议消费者3日8点之后进行查询，届时出账已经完成，余额显示都是正确的。”

昨天下午5点左右，记者充值了100元，余额显示正常。



独竹水上漂

1月1日，“独竹漂”爱好者在花溪河上表演水上高难度平衡动作。

2016年元旦，在贵州省贵阳市花溪公园平桥河段举行的贵阳市第31届冬泳表演活动中，数十名“独竹漂”爱好者在花溪河上脚踏漂浮的竹竿，表演“金鸡独立”、转身平衡等高难度动作，让观众大饱眼福。

新华社

舟山五洲船舶被提请破产清算

成为造船业寒潮中首家倒闭的国有造船厂

03版



国内旅游业务经营许可证编号:浙ICP备1501558
旅游质量监督电话:0574-22878557
宁波普提旅游有限公司
PUTI
佛之缘

宁波普提旅游—佛之缘，专注祈福
旅游领域。2016年每月1日【感恩认筹日】
购指定名山线旅游券，赠送绍兴会稽山
一日游A线：龙华寺免费旅游一次。
购券预约咨询：镇明路488号文华大厦4-7楼
电话：27724988、27958848、27858950

萧山“黄金铺地”：杨岐寺
168元全包价含午餐
纯玩团、不进店、无购物安排
国化文方東

2月1日凭票购券68元全包价含门票及午餐



宁波银行
BANK OF NINGBO



全国统一客服热线：95574